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1. (a) Afverat to ovolo

—_1\n
A= {M : m,n=1,2,...}.
n+m

Aefgte 6t to A efvat pparypévo xan Ppeite ta sup A, inf A. E§etdote av 10 A éyet péyioto
1 ehdyroto ototyelo.

(B) Zwaté # Aédog; Av 1o B C R efvan un xevd xou gporypévo, xau av sup B —inf B = 1,
61 undpyouv ,y € B wote ¢ — y = 1 (wtiohoyhiote v andvinon oug).

2. (a) Xenowonowdvrag ubvo tov opiaué Tou oplov axohoudiag xat v Apyiideta BiétnTa
TV TparyaTiX®V aptdudyv, deigte 6Tt

lim =0.

n—oco n? 4 2

(B) Zwaté f Madog; Av an > 0 yiax xéde n € N xat 1 (@) dev elvar dvew @payuévy, téte
an — +00 (atiodoyfiote TV andvinon oug).

3. TNa xadepwd and ¢ napaxdtw axolovdies efetdote av ouyxhiver xa, av var, Beefte to
bpro tng:

N _ cos(n!?) _ o YT+ 4
n — \/f—" ’ n! H Tn = n .

4. Eow [ : R — R ouveyfc ouvdpinon xa éotw a1 € R. Opifovge anty = f(an) yia

n=12,.... Aet§te 61t av a, — a yia xdnotov a € R, t6t¢ f(a) =a.

5. Eow f: R — R abfovoa xa guveyfic ouvdptnom. AcfEte 61t undpyer axpiaq évag
nparypotinds aprdude zo pe v Siétyta f(zo) + zo = 0. [Trédaln: Mapatnpriote 6T av
z >0 téte f(z) 2 f(0) eved av z < 0 w6t f(z) < f(0).]

6. Eotw f : [0,1] — [0,1] cuveyfic xu eni ouvdptnon. Aci&te 6Tt av g : [0,1] — [0,1]
eivan ouvefic ouvdptnan, téte undpyer z € [0, 1] dote g(z) = f(=).

2 avzeQ
7. Acfite 6t nouvdptnon f: R — R e f(z) = efvan napaywyiown
0 avzgQ

ato onuefo 0. AefEte étu n f eiva aouveyrc oe xdde y # 0. Eiva ouveyiic ato onueio 0;

8. (a) Awrundote to Oedpnua Bolzano-Weierstrass.

(B) Xpnowonowdvtag to Oewpnua Bolzano-Weierstrass deffte 61t x&de ouveyig ouvdptnon
[ :[a,b] — R efvar dvew @parypévn.

Na aravtioete xat ot oxtd dépata, ta onofa eivar Padpoloyid wodlbvapa. Ltnv npdtn
oeAda tov ypantol oug, xuxhdote Toug apripol Twv Bepdtwv rov araviioate. Mali pe
10 Ypanté oag va mapadidete xan ta Fépata.

Koy emituyic



